

第四届全国道德模范网络投票启动

我市黄久生、李守禄进入候选名单

信阳消息(记者 徐杰)经过自下而上的层层评选推荐和省道德模范评选推荐活动组委会评审,由中央宣传部、中央文明办、解放军总政治部、全国总工会、共青团中央、全国妇联共同举办的第四届全国道德模范评选表彰活动候选人名单7月16日正式揭晓,我市潢川县农民工黄久生、固始县农民工李守禄榜上有名,分别入围全国第四届道德模范助人为乐模范候选人、见义勇为模范候选人。

黄久生,1965年生,中共党员,现为中建七局一公司项目经理、河南省潢川县双柳树镇驻郑州农民工党支部书记。

黄久生是个从小吃“百家饭”长大的苦孩

子,他18岁出门打工,从建筑工地小工干起,靠踏实肯干逐渐致富的黄久生,内心时刻激荡着报恩的情怀。1996年起,每逢年节,家乡的近700位孤寡老人和“五保”、特困、伤残老人都会收到黄久生送来的衣被、米面、肉油还有现金,十几年从未间断过,黄久生为此累计出资230多万元。

黄久生不遗余力地支持家乡建设,先后为援建家乡小学、修路、购置医疗设备等捐款310多万元。在他的建议下,“中共双柳树镇驻郑州农民工党支部”成立,积极为农民工解决难题,仅讨薪一项,就为农民工讨回2000多万元。

黄久生先后荣获全国道德模范提名奖、

全国“五一”劳动奖章、全国劳动模范等荣誉称号,入选“中国好人榜”,当选中共十八大党代表。

李守禄,男,汉族,1968年12月生,中共党员,北京燕京啤酒集团送货员,原籍河南省固始县。

2000年2月,李守禄来到北京市朝阳区燕京啤酒集团批发部当送货员。他多次救人于水火之中,还积极参加了北京“7·21”抗洪抢险工作。工作之余,他在首都做义工,维护交通安全,常年坚持照料孤寡老人,以实际行动树立起信阳人的良好形象。北京市于2010年12月授予他“见义勇为积极分子”荣誉称号,被称为最美农

民工,并获得感动中原十大人物、信阳市十佳优秀共产党员荣誉称号。作为一名在京务工的普通农民,李守禄的感人事迹在京豫两地广为传颂。

据悉,本届评选活动均采用网络投票,投票时间为7月16日至8月16日,《人民日报》、《光明日报》、《经济日报》、《解放军报》、《工人日报》、《中国青年报》、《中国妇女报》和中国文明网、中国网络电视台、人民网、新华网、中国网、光明网、中国青年网、中国广播网、中国军网、中工网、中国妇女网、搜狐网、新浪网、网易网、腾讯网等网站同步刊登候选人的事迹,接受社会监督,并欢迎广大群众积极参加投票评选。

市交警支队诚聘
55名廉政执法执纪监督员

图为市交警支队支队长陈浩向特邀监督员发放聘书。

信阳消息(记者 张勇)为进一步完善我市公安交通管理部门内外联动监督机制,建立健全特邀监督员制度,切实加强公安交警队伍建设和业务的有效监督,7月15日,市交警支队从社会各界聘请了55名廉政执法执纪监督员。

这55名监督员分别来自人大代表、政协委员、党政机关有关部

门、社会团体、客货运企事业有企事业单位、新闻媒体等,具有广泛性和代表性。

监督员的任务和职责是,监督、检查全市各级公安交警部门和交通警察对交通管理法律法规及有关方针政策的执行情况;纠正公安交警部门和交通警察执法中的失误和偏差;宣传道路交通安全法律法

规、道路安全知识和交警队伍中涌现的先进事迹和个人事迹;对全市各级公安交警部门 and 交通警察依法行政、遵纪守法等情况实施监督;反映、传递人民群众对各级公安交警部门和交通警察违法违纪行为的检举、控告;反映人民群众对公安交通管理工作 and 公安交警队伍建设的建议、意见和要求等。

市救助站启动炎热气候救助管理服务
为街头流浪乞讨人员送“清凉”

信阳消息(记者 徐杰)近期我市高温酷热,户外热浪袭人。为积极应对高温天气,帮助街头流浪乞讨人员,防止他们中暑,市救助站及时开展“夏季送清凉活动”,对符合条件的街头流浪乞讨人员给予救助。

据了解,7月15日起,信阳市救助站启动高温炎热气候救助管理应急预案,开展“夏季送清凉”街头主动救助活动,及时为城市街头生活无着的流浪乞讨人员等特殊人群提供救助服务,保证其生命安全,维护其基本生存、生活权益。此次“夏季送清凉”街头救助活动,市救助站12名工作人员、2辆救助车组成两支救助服务小分队,出动救助巡逻车不间断地在各主干道、广场、火车站、汽车站、地下通道、桥梁涵洞以及商业繁华区域等流浪乞讨人员集中活动和露宿区域来回巡查,对流浪乞讨人员实行主动救助。

市救助站相关负责人告诉记者,此次“夏季送清凉活动”主要救助街头流浪乞讨人员,一直持续到8月25日左右,在救助过程中,他们面向流浪乞讨人员做好宣传教育及劝导工作。劝导流浪乞讨人员进站避暑,对不愿进入救助站受助的,发放风油精、人丹等防暑降温药品及一定数量的饼干、纯净水、方便面等饮品和食品;同时对未成年人实行保护性救助,为生病的被救助流浪乞讨人员提供必要的救治手段,对发现的街头流浪乞讨的危重病人、精神病患者等及时送往市第一人民医院、精神病院等进行救治。切实保证被救助的流浪乞讨人员得到及时救治。

浉河区对离校未就业
高校毕业生摸底调查

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 张洋)为进一步掌握浉河区离校未就业高校毕业生情况,更好地完善相关政策措施,日前,浉河区在全区范围内开展离校未就业高校毕业生摸底调查。

据浉河区劳动就业局的相关负责人介绍,国务院办公厅日前印发了《关于做好2013年全国普通高等学校毕业生就业工作的通知》。通知提出,在全国范围内组织实施“离校未就业高校毕业生就业促进计划”,综合运用各项政策措施和服务手段,力争使每一名有就业意愿的离校未就业高校毕业生在年底前实现就业或参加到就业准备活动中。按照通知要求,浉河区积极响应离校未就业高校毕业生就业促进计划实施,对全区16个乡镇办人力资源社会保障服务所下发了《浉河区人力资源和社会保障局关于开展未就业高校毕业生调查摸底和就业帮扶工作的通知》,依托各人力资源社会保障服务所及时了解辖区内未就业高校毕业生的情况,依托基层服务平台,一对一地开展服务。对有就业意愿的,及时提供用人信息;对有创业意愿的,组织其参加创业培训,提供创业服务,落实创业扶持政策;对暂时不能实现就业的,通过扩大就业见习和职业培训规模,组织参加就业见习和职业培训;对就业困难高校毕业生,提供有针对性的就业援助。

统计结果显示,此次调查摸底共排查我区应届及往届毕业生2900余人,登记离校未就业高校毕业生128人,建立结对帮扶128人。

拍 卖 公 告

受有关部门的委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2013年7月30日10时在信阳市礼节路物资局五楼拍卖厅公开拍卖:

信阳市平桥区高梁店供销社所拥有的平房3间(青砖房),建筑面积约27.65平方米/间。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等有效证件,在7月29日17时前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地

展示时间:自公告发布日起至拍卖日前

咨询电话:0376-6253958

咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼

监督电话:0376-6380150

信阳市阳光拍卖有限公司

声 明

兹有信阳市宏信石油有限责任公司组织机构代码证正本(代码:71127034-9),因不慎丢失,特声明作废。

声 明

兹有信阳市可多客餐饮有限责任公司新玛特分公司营业执照副本(证号:411502000014776),因不慎丢失,特声明作废。